Текущая доходность облигаций.
У облигаций компании Heath Foods остается 7 лет до срока погашения. Облигации имеют нарицательную стоимость 1000 у.е. и доходность до погашения, равную 8%. Купон составляет 9%. Какова текущая доходность по этим облигациям?
Решение

INT – величина годового процента в год, т.е. при номинальной стоимости 1000 у.е. и ставке купонного процента 9%, величина процента равняется 90 у.е.

Текущая стоимость облигации определяется по формуле;
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PVIFA – Present Value Interest Factor of an Annuity, множитель приведения обычного аннуитета для 14% и 20 лет

PVIF -  Present Value Interest Factor, коэфициент дисконтирования

INT – величина годового процента в год
Текущая доходность = 90 / 1052,8 = 0,0855 или 8,55 %
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